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Fasc. 5/2024 
PEC 

Al Consigliere Christian Colombo 
 

p.c.    Al Presidente del Consiglio Comunale  
 
Al Sindaco 
 
Alla Segreteria Generale 

  
Rho, 07 Gennaio 2025 

 
Oggetto: Interrogazione Lega – Salvini premier - Illuminazione vialetto sterrato Parco di Villa Burba 
Cornaggia Medici 
 
 

Gentile Consigliere Colombo, 

 

in riferimento alla Sua interrogazione relativa all’ illuminazione del vialetto sterrato situato nel Parco di Villa 

Burba Cornaggia Medici, desidero fornirle i seguenti chiarimenti. 

Per motivi legati ai limiti di bilancio, non è stato possibile inserire l’intervento tra le opere finanziate con le 

risorse disponibili per il 2024. Tuttavia, abbiamo già acquisito un preventivo per l’installazione 

dell’illuminazione, con una spesa stimata di circa 24.000 euro IVA compresa. Qualora nel 2025 si rendessero 

disponibili le risorse necessarie, procederemo con la realizzazione dell’intervento, avendo già acquisito tutti gli 

estremi tecnici ed economici indispensabili. 

Le tempistiche previste, una volta formalizzata la determina di spesa, indicano il completamento dell’opera 

entro quattro mesi.  

In merito al progetto di restauro del Parco di Villa Burba Cornaggia Medici, segnaliamo che l’illuminazione del 

vialetto non era stata inclusa poiché non rientrava tra le priorità iniziali dell’intervento di riqualificazione. 

L’Amministrazione comunale conferma il proprio impegno nel garantire la sicurezza e la fruibilità degli spazi 

pubblici, con particolare attenzione alle aree verdi storiche come il Parco di Villa Burba. L’illuminazione del 

vialetto, pur non essendo stata inserita nei precedenti piani, è stata comunque pianificata e potrà essere 

realizzata, compatibilmente con la disponibilità delle risorse finanziarie. 

 

Cordiali saluti. 

 
L’Assessore Lavori Pubblici Edifici 

                                                                                                                      Emiliana Brognoli 
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